

# وزیر اعظم نے ماریشش کے وزیر اعظم اور سری لنکا کے صدر کے ساتھ مشترکہ طور پر یو پی آئی سروسز کا افتتاح کیا۔

12 فروری، 2024

وزیر اعظم جناب نریندر مودی نے آج سری لنکا کے صدر عزت مآب جناب رانیل وکرم سنگھے اور ماریشش کے وزیر اعظم عزت مآب جناب پروند جگناوتھ کے ساتھ مل کر سری لنکا میں یونیٹڈ پیمنٹ انٹرفیس (یو پی آئی) اور ساتھ ہی ماریشش میں روپے کارڈ کا ویڈیو کانفرنس کے ذریعہ افتتاح کیا۔

ماریشش کے وزیر اعظم جناب پروند جگناوتھ نے بتایا کہ کو-برانڈڈ روپے کارڈ کو ماریشش میں گھریلو کارڈ کے طور پر تفویض کیا جائے گا۔ وزیر اعظم نے کہا کہ آج کا آغاز دونوں ممالک کے شہریوں کو بہت زیادہ سہولت فراہم کرے گا۔

سری لنکا کے صدر جناب رانیل وکرما سنگھے نے ایودھیا دھام میں شری رام مندر کی تعمیر کے لیے وزیر اعظم کو مبارکباد دی۔ انہوں نے صدیوں پرانے اقتصادی تعلقات کو مزید مستحکم کرنے پر زور دیا۔ صدر نے امید ظاہر کی کہ دونوں ممالک کے درمیان رابطوں کی رفتار برقرار رہے گی اور تعلقات مزید گہرے ہوں گے۔

اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ آج کا دن تین دوست ممالک ہندوستان، سری لنکا اور ماریشش کے لیے ایک خاص دن ہے جب ان کے تاریخی رابطے جدید ڈیجیٹل کنیکٹ کی شکل اختیار کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ حکومت کے عوام کی ترقی کے عزم کا منہ بولتا ثبوت ہے۔ وزیر اعظم نے اس بات پر زور دیا کہ فنڈیک کنیکٹیویٹی سرحد پار لین دین اور رابطوں کو مزید تقویت بخشنے گا۔ انہوں نے زور دیا کہ "انڈیا کا یو پی آئی یا یونائیٹڈ ادائیگیوں کا انٹرفیس آج ایک نئے کردار میں آیا ہے۔"

وزیر اعظم نے اس بات پر بھی زور دیا کہ ڈیجیٹل پبلک انفراسٹرکچر نے ہندوستان میں ایک انقلابی تبدیلی رونما کی ہے، جہاں دیہی علاقوں کے چھوٹے سے چھوٹے دکاندار یو پی آئی کے ذریعہ لین دین کر رہا ہے اور ڈیجیٹل ادائیگی کر رہا ہے۔ UPI لین دین کی سہولت اور رفتار کے بارے میں بات چیت کرتے ہوئے وزیر اعظم نے بتایا کہ UPI کے ذریعہ پچھلے سال 100 بلین سے زیادہ لین دین ہوئے جن کی مالیت 2 لاکھ کروڑ روپے یا 8 ٹریلین سری لنکا روپے یا 1 ٹریلین ماریشش روپے تھی۔ وزیر اعظم نے بینک کھاتوں، ادھار اور موبائل فون کے جی ای ایم ٹرینٹی کے ذریعہ آخری میل کی ترسیل کا بھی ذکر کیا جہاں 34 لاکھ کروڑ روپے یا 400 بلین امریکی ڈالر استفادہ کنندگان کے بینک کھاتوں میں منتقل کیے گئے ہیں۔ وزیر اعظم نے بتایا کہ CoWin پلیٹ فارم انڈیا کے ساتھ دنیا کا سب سے بڑا ٹیکہ کاری پروگرام منعقد کیا گیا۔ وزیر اعظم نے کہا کہ "ٹیکنالوجی کا استعمال شفافیت کو فروغ دے رہا ہے، بدعنوانی کو کم کر رہا ہے اور معاشرے میں شمولیت کو بڑھا رہا ہے۔"

وزیر اعظم نے زور دیا کہ "ہندوستان کی پالیسی ہے، 'پڑوسی پہلے'۔ ہمارا بحری ویژن ہے SAGAR یعنی سلامتی اور ترقی سبھی علاقوں کے لیے۔ ہندوستان اپنی ترقی کو اپنے پڑوسیوں سے الگ کر کے نہیں دیکھتا۔"

سری لنکائی صدر کے آخری دورے کے دوران اپنائے گئے ویژن دستاویز کا حوالہ دیتے ہوئے وزیر اعظم نے اس کے کلیدی جزو کے طور پر مضبوط مالیاتی رابطے کو اجاگر کیا۔ وزیر اعظم پروند جگناوتھ کے ساتھ بھی بات چیت کی گئی کیونکہ وہ جی 20 سربراہی اجلاس کے دوران مہمان خصوصی کی حیثیت سے شریک ہوئے تھے۔

وزیر اعظم نے اس اعتماد کا اظہار کیا کہ یو پی آئی کے جڑاؤ سے سری لنکا اور ماریشش کو فائدہ ہوگا اور ڈیجیٹل ٹرا نیکشن کو فروغ ملے گا، جس سے مقامی معیشتوں میں مثبت تبدیلی آئے گی اور سیاحت کو فروغ ملے گا۔ وزیر اعظم نے مزید کہا، "مجھے یقین ہے کہ ہندوستانی سیاح یو پی آئی والی منزل مقصود کو ترجیح دیں گے۔ سری لنکا اور ماریشش میں رہنے والے ہندوستانی نژاد افراد اور وہاں پڑھنے والے طلباء کو بھی اس سے خاص فوائد حاصل ہوں گے"۔ وزیر اعظم مودی نے اس بات پر خوشی ظاہر کی کہ ایشیا میں خلیج میں نیپال، بھوٹان، سنگاپور اور یو اے ای کے بعد اب افریقہ میں ماریشش سے رویے کارڈ شروع کیا جا رہا ہے۔ اس سے ماریشش سے ہندوستان آنے والے لوگوں کو بھی سہولت ملے گی۔ ہارڈ کرنسی خریدنے کی ضرورت بھی کم ہو جائے گی۔ UPI اور RuPay کارڈ سسٹم ہماری اپنی کرنسی میں ریئل ٹائم، کفایتی اور آسان ادائیگیوں کے قابل بنائے گا۔ وزیر اعظم نے مزید کہا کہ آنے والے وقت میں ہم سرحد پار ترسیلات یعنی پرسن ٹو پرسن (P2P) ادائیگی کی سہولت کی طرف بڑھ سکتے ہیں۔

وزیر اعظم نے اس بات پر زور دیا کہ آج کا آغاز عالمی جنوبی تعاون کی کامیابی کی علامت ہے۔ "ہمارے تعلقات صرف لین دین سے متعلق نہیں ہیں، یہ ایک تاریخی رشتہ ہے" وزیر اعظم مودی نے تینوں ممالک کے درمیان عوام سے عوام کے تعلقات کی مضبوطی کو اجاگر کرنے پر زور دیا۔ گزشتہ دس برسوں میں اپنے پڑوسی دوستوں کی حمایت کرنے والے ہندوستان کی طرف توجہ مبذول کرائے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ ہندوستان ہر مشکل گھڑی میں اپنے دوستوں کے ساتھ کھڑا رہتا ہے خواہ قدرتی آفات ہوں، صحت سے متعلق مسائل ہوں، معاشی ہوں یا بین الاقوامی سطح پر مدد کی ضرورت ہو۔ وزیر اعظم نے اس بات پر زور دیا کہ "ہندوستان پہلا جواب دہندہ رہا ہے اور ایسا ہی رہے گا" پی ایم مودی نے ہندوستان کی جی 20 صدارت کے دوران بھی گلوبل ساؤتھ کے خدشات پر خصوصی توجہ دی۔ گلوبل ساؤتھ کے ممالک کو ہندوستان کے ڈیجیٹل پبلک انفراسٹرکچر کے فوائد پر بھی زور دیا۔ انہوں نے ہندوستان کے ڈیجیٹل پبلک انفراسٹرکچر کے فوائد کو گلوبل ساؤتھ کے ممالک تک پہنچانے کے لیے ایک سماجی اثرات والے فنڈ بنانے پر بھی زور دیا۔

اپنے خطاب کے آخر میں وزیر اعظم نے صدر رانیل وکرم سنگھے اور وزیر اعظم پروند جگناؤتھ کا اپنے دل کی گہرائیوں سے شکریہ ادا کیا، جنہوں نے آج کے افتتاح میں ایک اہم کردار ادا کیا۔ انہوں نے سنٹرل بینکوں اور تینوں ممالک کی ایجنسیوں کا بھی شکریہ ادا کیا جنہوں نے اس لاؤنچ کو کامیاب بنانے میں اہم کردار ادا کیا۔

نئی دہلی

12 فروری، 2024